
Correction DM 
Correction ex 1 : 
1. u0 = 5 000 = v0  2. un+1 = un + 250 = u0 + 250n    et vn+1 = 1,045.vn = (1,045)n.v0  
 
Correction ex 1 : 

1. U n'est pas de la forme un+1 = qun.  (il y a le + 1) 
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n

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

3
2   ⇒  un = (-2)

n

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

3
2  + 3 

4. ui
i

i n

=

=

∑
0

 = ∑
=

=

ni

i
iv

0

 + (n + 1)(3) = 3×(n + 1) - 6 (car∑
=

=

ni

i
iv

0

 = … = -6 ; somme d'une S.G.) 

 
Correction ex 3 : 

1. u2 = 
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2. vn+1 = qvn et  vn+2 = q².vn+1 donc si elles vérifient la relation R on a : nnn vvv −= ++ 12 68  ⇔

068 12 =+− ++ nnn vvv  

d'où 8q²vn -6qvn  + vn = 0    ⇔    vn (8q² - 6q + 1) = 0  or on sait que vn ≠ 0  donc   8q² - 6q + 1 

= 0 

donc q = ½ ou q = ¼   
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3. 8 tn+2 - 6 tn+1 + tn = 8vn+2 + 8wn+2 - 6vn+1 - 6wn+1 + vn + wn = (8vn+2  - 6vn+1 + vn) + (8wn+2 - 6wn+1 + 

wn) = 0donc tn vérifie la relation R. 
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 ⇒  v0 = 6  et  w0 = - 4.  ⇒  vn = 6.
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